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Poštovani!

               Obraćamo Vam se sa namjerom da nas podržite i da nam se pridružite u akciji koju planiramo provesti.

               Naime, Udruga „Jak kao Jakov“ koja brine o djeci oboljeloj od malignih bolesti i financijski pomaže obiteljima oboljele djece, planira organizirati drugi po redu humanitarni koncert pod nazivom „Njima na dar“. Teške situacije u kojima se nalaze djeca oboljela od malignih bolesti i njihovi roditelji , zahtjevaju pomoć šire društvene zajednice i senzibilizaciju društva u cjelini za njihove potrebe. U Hrvatskoj svaki drugi dan jedno dijete oboljeva od maligne bolesti, a od troje oboljele djece jedno neće preživjeti. Liječenje, taj dugi, mučni, iscrpljujući i neizvjesni put ponekad može potrajati godinama.Udruga „Jak kao Jakov“, koja je nastala u spomen na 13. godišnjeg dječaka Jakova Rubido, (koji se je protiv teškog oblika leukemije borio smjehom i pjesmom i velikom snagom duha), pokušava bar malo olakšati te teške i neizvjesne situacije u kojima se nalaze oboljela djeca i njihovi roditelji.

               Na dan 19. 05. 2012., to je ujedno i dan Jakovljeva rođendana, željeli bismo ponovno organizirati humanitarni koncert i prikupljena sredstva usmjeriti prema obiteljima djece oboljele od teških malignih bolesti, naročito onima koji su se uz bolest našli u teškim financijskim situacijama. 
             Na ovogodišnji koncert  dolazi  grupa Connect, koja je napravila obradu Jakovljeve pjesme „Jak kao Jakov“, te Luka Nižetić i grupe October Light i Jam Ritual.  Koncert će se održati u Karlovcu, u Domu OSRH „Zrinski“, 19. 05., subota,  sa početkom u 19 sati. Cijena Ulaznica je 30 kn, a karte se mogu  nabaviti od petka 11. 05.  na prodajnim mjestima Mozaik i Lin trgovina.

         Pjesma je Jakovu bila snaga za sve borbe kroz koje je prolazio, neka pjesma bude veza svega najboljeg u nama, jer Jakov je u svojoj pjesmi rekao : „…Vi ste cijelo vrijeme tu, u mom srcu, i kad se toga sjetim, preko svega zla što me priječi – do cilja ja preletim….“

         Pozivamo Karlovčane i goste našeg grada na dam se pridruže i na dan Jakovljeva rođendana daruju one najpotrebnije, koji svakodnevno vode borbu za život.
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